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1 Je suis fière d'être l'un des membres de staff administrative de l'École.
أنا راض عن وجودي بالمؤسسة
I am proud to be one of the administrative staff of the School. 

Response Average Total
Neutre/Neutral/محايد    9% 1
Je suis d'accord/I agree/أوافق    64% 7
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    27% 3
 
Total responses to question    100% 11/11

2 J'accomplis les tâches qui me sont confiées dans les délais.
انفذ الأعمال الموكلة إلي في الوقت المحدد
I complete the tasks assigned to me on time.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    9% 1
Je suis d'accord/I agree/أوافق    64% 7
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    27% 3
 
Total responses to question    100% 11/11

3 Le travail est attribué de manière équitable.
يتم توزيع العمل بطريقة منصفة
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The work is assigned in a fair manner.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    9% 1
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    9% 1
Neutre/Neutral/محايد    18% 2
Je suis d'accord/I agree/أوافق    36% 4
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    27% 3
 
Total responses to question    100% 11/11

4 Les horaires de travail sont adaptés à la charge de travail
عدد ساعات العمل ملائمة
Working hours are relevant to workload

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    9% 1
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    18% 2
Neutre/Neutral/محايد    18% 2
Je suis d'accord/I agree/أوافق    36% 4
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    18% 2
 
Total responses to question    100% 11/11

5 Les tâches qui me sont assignées sont claires et je les connais à l'avance.
المهام المسندة إلي واضحة وأعلمها مسبقا
The tasks assigned to me are clear and I know them in advance.

Response Average Total
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Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    9% 1
Neutre/Neutral/محايد    9% 1
Je suis d'accord/I agree/أوافق    64% 7
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    18% 2
 
Total responses to question    100% 11/11

6 Je suis récompensé pour les tâches exceptionnelles
أتقاضى مكافئة على المهام الاستثنائية
I am rewarded for exceptional tasks

Response Average Total
Neutre/Neutral/محايد    36% 4
Je suis d'accord/I agree/أوافق    36% 4
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    27% 3
 
Total responses to question    100% 11/11

7 Je suis promu dans mon travail de manière claire et transparente.
أترقى في عملي بصفة واضحة وشفافة
I get promoted in my work in a clear and transparent way.

Response Average Total
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    27% 3
Neutre/Neutral/محايد    9% 1
Je suis d'accord/I agree/أوافق    36% 4
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    27% 3
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Response Average Total
Total responses to question    100% 11/11

8 J'ai une bonne relation avec mes superviseurs.
علاقتي برؤسائي في العمل علاقة جيدة
I have a good relationship with my supervisors.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    9% 1
Neutre/Neutral/محايد    9% 1
Je suis d'accord/I agree/أوافق    18% 2
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    64% 7
 
Total responses to question    100% 11/11

9 Je suis satisfait de ma situation actuelle.
أنا راض عن وضعيتي الحالية
I am satisfied with my current situation.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    9% 1
Neutre/Neutral/محايد    27% 3
Je suis d'accord/I agree/أوافق    18% 2
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    45% 5
 
Total responses to question    100% 11/11
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